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Iso tykadia

V obrazci ved’te z policek s Cisly tykadla v Sesti riznych
smérech. Cislo v poli¢ku vzdy udava soudet délek tykadel
vedenych z tohoto policka. Kazdym volnym polickem
prochdzi (pfipadné¢ v ném konci) pouze jedno tykadlo.
Tykadla se nesmilomit (zahybat).

Domina

Rozdélte miizku do oblasti podél Car rastru tak, ze kazda
kostka domina se v tabulce nachazi prave jedenkrat.

Pyramida

Doplitte do kazdého pole pyramidy ¢islo, které je souc¢tem
dvou ¢isel pod danym obdélnickem. Zakladnu pyramidy
tvoii Cisla 1 az N (dle poctu poli zékladny), kazdé se v
zékladné vyskytuje prave jednou.

Easy as ABC

Dopliite do nékterych prazdnych poli pismeno A, B, nebo C
tak, aby se vSechna pismena vyskytovala v kazdém tadku a
sloupci pravé jednou. Pismena okolo tabulky udavaji, které
pismeno ma v daném smeéru stat jako prvni od okraje. V
polich oznacenych pomlckou nesmi byt zadné pismeno.
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Easy as ABCD - étyFi ruzne pohledy

Dopliite do nékterych prazdnych poli pismeno A, B, C, nebo D tak, aby se vSechna pismena vyskytovala v
kazdém tadku a sloupci pravé jednou. Pismena okolo tabulky udavaji, které pismeno ma v daném sméru stat v
urcitém potadi mezi pismeny. Poradi je pro kazdou stranu urceno Cislem v Sedém poli (takze napf. ¢islo 4
znamena, ze pro vSechna pismena na ptislusné strané plati, ze pismeno je v daném tadku v potadi posledni mezi

pismeny). V polich oznacenych pomlckou nesmi byt zadné pismeno.
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Mezi sténami Prikdac: , |

Do kazdého tadku/sloupce umistéte 2 ¢erna pole a ¢islice 1-5
resp. 1-8 (Gloha vpravo), kazdou jednou. Cisla na okraji
tabulky udavaji soucet Cislic nachéazejicich se mezi dvéma
¢ernymi policky. 3

O N -

2
2

Spojnice Priklad:

Ve vedlejsim obdélniku spojte stejna pismena lomenymi D E b
carami, které vedou stiedy poli¢ek jen svisle a vodorovné a D — | Lp
nikde se nekfizi.
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Ctverce Priklad:
: A B D E A
Dvanact ze Cctrnacti vyznacenych tecek tvofi C
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vrcholy tiech Ctvercli. Naleznéte ty dve, které
nejsou vrcholy téchto tii Ctverc.
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Magnety 81.Db2

Zacernéte nékteré obdélniky v tabulce. Zbylé,
nezacernéné obdélniky jsou magnety, které maji jednu

Priklad:

kladnou (+) a jednu zapornou (-) polovinu. Poloviny se

stejnou polaritou se nesmi dotykat stranou. Vyznacte u
kazdého magnetu jeho poloviny. Cisla vné tabulky

udavaji pocet kladnych a zapornych polovin v daném
fadkunebo sloupci. 1121012
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Zacernéte n€ktera policka tak, aby vytvofila spojitou oblast Cernych poli. V zddném Ctverci 2x2 pfitom nesmi
byt vSechna policka zacernéna. Kazda hranou propojend oblast bilych policek musi obsahovat praveé jednu
¢islici. Tato Cislice vyjadiuje pocet policek, které tvoii tuto oblast. Tyto bilé oblasti se mohou vzajemné diago-
naln¢ dotykat.

Priklad:
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Namorni bitvy Priklad:

Mrizka predstavuje ocean, v némZ se nachazeji rliznd plavidla. 12 1 3 0 3 1.2 13 03
Ukolem lustitele je odhalit postaveni viech plavidel. Plavidla 4| 2 2O EEE|2
mohou byt v mfiZzce umisténa vodorovné nebo svisle. Plati, ze 1 B2EEEREEO|
zadné plavidlo nesmi sousedit se ¢tvereckem, v némz je umisténa 15 |BEEE B
¢ast ne¢kterého jiného plavidla, a to ani ve sméru diagonalnim. 2 NN P
Cisla podél okraje obrazce oznaduji podet zasaht v piislugném 3 = IIE- T ]
fadku nebo sloupci, tedy pocet ¢tverecki, které jsou v tomto 1 2EEEE |1
fadku (sloupci) obsazeny né&jakym plavidlem ¢i néjakymi
plavidly. Kompletné vyplnény ¢&tveredek odpovida stiedu, Rastr 6x6:
obloukovité vyplnény cEtvereCek pak okraji néjakého delSiho 3x
plavidla, voda se znaci vinovkami. 2x

1x
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Kodované obrazky

Cisla na za¢atku fadkd a sloupct davaji kod
obrazku. Cislo udava podet za sebou jdoucich
vyplnénych ctvereckd. Pokud je v jednom
fadku nebo sloupci vice Cisel, je mezi témito
useky alespont jedno prazdné policko. Mezi
okrajem a prvnim, ¢i poslednim tsekem mezery

byt mohou, ale nemusi.

Priklad:
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...a mozna jesté néco dalsiho vas ceka 16. listopadu na Fakulté
stavebni VUT v Brng!

Budeme se tésit na vasi ucéast!

Své dotazy piste prosim do fora na adrese: http://sudokualogika.cz

Info také na Facebooku na strance:

www.facebook.com/MACRsudoku

Za organizatory se na vas tési
Ing. Karel Tesaf
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